С наступлением морозной погоды для детей открывается раздолье для зимних игр и забав. Большинство детей, да и некоторые взрослые, с нетерпением ждут, когда на водоемах замерзнет лед. Это, конечно, хорошая возможность покататься на коньках, но не стоит забывать про безопасность на льду в этот период. И не только про безопасность на льду.

С наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится больше, следовательно, актуальна проблема формирования у детей навыков безопасного поведения в осеннее - зимнее время года.

Мы, взрослые, должны не просто оградить ребенка от опасностей, которые встречаются в этот период, но должны подготовить к возможной встрече с ними, привить им навыки безопасного поведения. Поэтому с целью формирования у детей представления о правилах безопасного поведения на воде и льду, профилактики несчастных случаев в осенне-зимний период в группе «Пчелки» были проведены профилактические мероприятия по теме «Осторожно, тонкий лед». Ребята активно отвечали на вопросы, закрепили правила безопасного поведения на водоемах в осеннее - зимнее время средствами продуктивной и игровой деятельности. С помощью игровой ситуации узнали, как себя вести, если случилась беда на водоеме зимой; провели игровой тренинг «Спасение на льду», моделировали проблемные ситуации: «Не зная броду – не лезь в воду!», «На тонком льду».



Уважаемые взрослые! Не забывайте - несоблюдение правил безопасности на водных объектах в данный период часто приводит к трагедии! Будьте внимательны и осторожны! Берегите себя и своих детей!